

Два человека погибли в Большом каньоне в двух отдельных, но похожих трагических инцидентах за неделю: оба были туристами и пытались сделать красивые фотографии. В четверг мужчина из Гонконга фотографировал панораму Большого каньона, поскользнулся и упал со скалы, заявили в администрации национального парка. Тело туриста до сих пор разыскивают спасатели на вертолете.

Мужчине было за пятьдесят, он был частью туристической группы, посещавшей зону наблюдения Игл-Пойнт на западе Большого каньона, и находился примерно в нескольких десятках метров от Skywalk – стеклянной платформы в форме подковы на высоте 4000 футов над каньоном, где можно безопасно делать уникальные фото с высоты.

Во вторник, согласно заявлению Службы национальных парков, другой турист погиб у южного края каньона. Посетитель тоже был иностранцем, его тело позднее нашли в лесной местности.

В среднем в парке ежегодно погибает около 12 человек. Причины этих смертей варьируются от жары, утопления до медицинских проблем. Падения составляют небольшой процент.